

Администрация Городского округа «город Ирбит» Свердловской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от _	октября	2022 года №	ΠA
г. И	1рбит		

О внесении изменений в постановление администрации Городского округа «город Ирбит» Свердловской области от 25.11.2021 № 1939-ПА «Об утверждении состава Наблюдательного совета Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 10» (в редакции от 17.06.2022 № 859-ПА)

В целях обеспечения эффективного управления Муниципальным автономным общеобразовательным учреждением Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 10», в соответствии с уставом Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 10», с пунктом 8 статьи 10 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», в связи со сменой кадрового состава, администрация Городского округа «город Ирбит» Свердловской области

постановляет:

- 1. Внести изменения в постановление администрации Городского округа «город Ирбит» Свердловской области от 25.11.2021 № 1939-ПА «Об утверждении состава Наблюдательного совета Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 10» изложив пункт 1 в новой редакции:
- «1. Утвердить Наблюдательный совет Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 10»в следующем составе:

Кайсин Александр Егорович, представитель общественности (по согласованию);

Лесунов Виктор Леонидович, представитель работников Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской обдясти как подписан подписан производников правовательная школа № 10»;

Сертификат 00A267A15AFD71F4A471ED23E0C393063C Владелец Юдин Николай Вениаминович Действителен с 25.05.2022 по 18.08.2023 Лобанова Ольга Анатольевна, представитель органа местного самоуправления, на который возложено управление муниципальным имуществом;

Старкова Татьяна Ивановна, представитель Управления образованием Городского округа «город Ирбит» Свердловской области (по согласованию);

Юдин Иван Вячеславович, представитель работников Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Средняя общеобразовательная школа № 10».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Городского округа «город Ирбит» Свердловской области

Н.В. Юдин

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 479392069178180993905932985988858338549683813652

Владелец Ислентьева Елена Васильевна

Действителен С 30.03.2023 по 29.03.2024